Rev: 1634

WORXSAFE

Saxgrind 831145

Flexibel avstangning

Kraftig konstruktion med steglés andring i bredd och vinkel gér saxgrinden till den perfekta avstangaren
nar det behovs lite mer precision. Saxgrinden fungerar aven utmarkt vid avsparrningar dar |att atkomst
behdvs. Ar avsparrningen langre eller i vinkel skarvas den enkelt ihop med en till enhet till.

Saxgnnd

Justerbar i ldngd, 0.3 - 2.3 meter
Justerbar i vinkel, 0 - 90°

Skarvas latt ihop med flera enheter
Mojlig att fasta i vagg
Punkteringsfria hjul
Reflexdekaler

55 kg

WORXSAFE AB
Skiftesvagen 4, 831 48 Ostersund, Sweden + Tel: +46 63 1067 73 « E-post: info@worxsafe.com + Web: www.worxsafe.com



WORXSAFE

Saxgrind 831145 ‘




Rev: 1634

WORXSAFE

Saxgrind 831145

Rak skarvning

Rak skarvning sker via fastkonsolerna i saxgrindens gavlar med skruv och mutter.
Det racker att anvanda tva av de tre fastkonsolerna med 2 st skruvar och muttrar per konsol.

Totalt behovs 8 st skruv och mutter:
Skruv ISO 4014 M8x80 - 4x
Lasmutter ISO 4070 M8 - 4x

Observera att fastkonsolerna sitter pa olika héjd beroende pa gavelsida.
= Gavel med lang hjulaxel dockas ihop med kort.

VAAVVVA

/\/\/\/\/\‘ ‘/\/\/\/\/\

VVVVVA \/\/\/\/\/
oe

VAVAVVVA

S

>

\
)
/

Skruv ISO 4014 M8x80
Lasmutter ISO 4070 M8

L @
E '/_qm.:ﬁ
O~—

WORXSAFE AB
Skiftesvagen 4, 831 48 Ostersund, Sweden + Tel: +46 63 1067 73 « E-post: info@worxsafe.com + Web: www.worxsafe.com



Rev: 1634

WORXSAFE

Saxgrind 831145

Skarvning i vinkel

For skarvning i vinkel behévs tillboehdret 831361, ett flexibel mellanstycke.
Med detta pa plats kan vinkeln stéllas steglost mellan 0-90°.

Mellanstycket &r gjort av metallprofiler och en gummiskiva av EPDM fér maximal
aldringsbestandighet som klarar ett mycket brett temperaturspann utan att
forlora sina goda egenskaper.

Mellanstycket fasts i saxgrindens gavelkonsoller med 2 skruvar i varje konsoll.

Totalt behovs 8 st skruv och mutter:
Skruv ISO 4014 M8x80 - 4x
Skruv ISO 4017 M8x30 - 4x
Lasmutter ISO 4070 M8 - 8x

' Observera att gavel med kort hjulaxel ska kopplas mot gavel med lang hjulaxel
= for att maximal vinkel ska kunna uppnas.

831361 &l

WORXSAFE AB
Skiftesvagen 4, 831 48 Ostersund, Sweden + Tel: +46 63 1067 73 « E-post: info@worxsafe.com + Web: www.worxsafe.com



WORXSAFE

<
R
=
&
Saxgrind 831145 ‘
buf Skruv ISO 4017 M8x30
Lasmutter ISO 4070 M8

—
= TR
= I~ = ‘ \



WORXSAFE

o)
<
-
-
™
©
g
=
P
o
X
©
(%)

Ihopkoppling med externt féremal

andas.

eller dylikt kan kedjor anv

For ihopkoppling mot exempelvis skyddsracken/barriarer

WORXSAFE AB
Skiftesvéagen 4, 831 48



WORXSAFE

Rev: 1634

Saxgrind 831145

Infastning i vagg

Saxgrindens gavelkonsoler har flera halbilder och kan anvandas fér att exempelvis
bulta saxgrinden dikt an mot en vagg.

Observera att gavelkonsolens djup &r 25mm vid val av skruvlangd. 25 S/

VY
VWAV
oA
AAAAA

®13 17 - ©8,5

©)
O
—O=
O
O
60

Halbild gavelkonsol

WORXSAFE AB
Skiftesvagen 4, 831 48 Ostersund, Sweden + Tel: +46 63 1067 73 « E-post: info@worxsafe.com + Web: www.worxsafe.com



WORXSAFE

Rev: 1634

Saxgrind 831145

Inspektion

For basta funktion, kontrollera med jamna mellanrum att:
-Lasclips och nitar sitter pa plats.

-Hjulen rullar 1att, smérj vid behov.

-Stalramen eller saxen inte ar skadad och skev.

Reservdelar

For reservdelar, kontakta Worxsafe fér vagledning.

WORXSAFE AB
Skiftesvagen 4, 831 48 Ostersund, Sweden + Tel: +46 63 1067 73 « E-post: info@worxsafe.com + Web: www.worxsafe.com



